编辑:刘明莹 | 美编:王丹妮 | 责校:李传富

白城市发布 "白城好人·最美家庭"

共五组、10个家庭获奖

城市晚报白城 讯3月8日,由 白城市委宣传 部、白城市文明 办、白城市妇联 共同举办的"白 城好人・最美家 庭"发布会,在白 城电视台演播厅 举行。会上发布 "孝老爱亲家 庭"、"创业先锋 **家庭"、"精神风** 尚家庭"、"带富 精英家庭"和"热 心公益家庭"共 五组、10个获奖 家庭名单。



获奖的冯桂荣欢乐之家

"孝老爱亲家庭"由洮南市的朱金娥家庭、洮北区 的梁淑芬家庭分别获得。朱金娥不离不弃照顾因病卧床 20年的丈夫,诠释了"执子之手、与子偕老"的内涵;梁淑芬既是慈母又是孝媳,与老伴共同经营着上 有 90 岁老母亲、下有儿孙绕膝,共计近 50 口人的大

家庭。 "创业先锋家庭"由大安市的高跃琴家庭和洮南 市的洮宝创业之家分别获得。平凡的农村妇女高跃琴为了让自己的家庭走出困境,带领全家四口人共同创业,不仅脱贫致富,更是创建了年产万吨新型节能环 保燃料生产企业,让这个家庭走向辉煌。"洮宝创业之 家",寓意为洮南的宝贝,这支由洮南市一群女大学生 组成的团队,通过互联网电子商务平台,将洮南的杂粮、果蔬等农副产品推向了全国各地市场,并且成功 打造出自己的品牌,还拥有了注册商标,在"互联网

+"的时代,成为真正的弄潮儿。 "精神风尚家庭"由镇赉县的王君家庭和洮北区 的冯桂荣欢乐之家获得。王君作为一名人民教师,同时又是蛋雕、剪纸艺术的爱好者,几十年坚守三尺讲 台,在教书育人的同时,还用自己独特的艺术造诣去 导学生,让更多孩子得到艺术的熏陶。洮北区的冯 桂荣欢乐之家,其实是一支广场舞团队,在冯桂荣积 极乐观的坚持和带领下,这支队伍从最初的几个人发 展到如今的几百人,她们老有所为的平凡理想,传播

快乐的朴素情怀,成为了和谐家庭的缩影,和谐社会

"带富精英家庭"由洮北区的王燕家庭和镇赉县 的赵静霞家庭获得。作为从田间地头走出来的创业 者,王燕与爱人同舟共济,开创了带有浓郁乡土气息的"燕子草编",还带动了不少乡邻实现了创业就业。 赵静霞作为镇赉县的柳编工艺创业带头人,创办了"吉林巧姐"手工制作示范基地,带领更多女性掌握一 技之长,增加家庭收入

"热心公益家庭"由大安市的王义新家庭和通榆 县的张树森家庭获得。朴素而善良的平凡人王义新,同时帮助着多位孤儿,不仅仅从经济上资助,更投入 了自己的全部情感,用家庭的温暖和社会的关爱,伴 随着孤儿们健康快乐地长大。张树森是一个普通的退 休干部,在偏僻的乡村里自费创建了一间报吧,他带 动全民阅读,倡导移风易俗,积聚正能量。

据了解,白城市各级妇联组织在全面开展寻找最 美家庭活动以来,从城市到乡村,一个个"最美家庭" 在寻找中不断被发现,传递出"最美"的真谛,释放出"最美"的力量。一个个生动、真实的家庭故事背后,是 责任更是担当,温暖着我们的心灵,传递出幸福的力 量,已然成为培养和践行社会主义核心价值观的一道 亮丽风景。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

建立两项制度

全市村级组织换届有了保障

城市晚报白城讯 为切实加强对村级换届工作的 领导和指导,确保换届工作平稳有序开展,白城市委 组织部建立了村"两委"和村务监督委员会换届选举 工作重大事项报告制度和换届选举工作周报告制度。

村级换届选举工作重大事项报告制度,是指对换届选举中出现的重大冲突事件、严重影响换届工作秩序和社会稳定的群体性上访事件、暴力或黑恶势力干 扰和破坏换届选举的事件等6种事项实行限时报告。 同时,对加强组织领导、开展换届督促检查情况、与换 届选举有关的来信来访调查处理等情况、换届中的好 做法好经验等6种事项实行及时报告。

为确保把此项制度落到实处, 市委组织部要求 县级组织和民政等部门要细化重大事项报告制度,并 加强与同级党委、政府应急办公室及有关部门的沟通联系和协调配合。对重大突发事件迟报、漏报,故意对

事件真相瞒报、谎报、少报,或授意他人瞒报、谎报、少 报,造成严重后果的,视情节轻重,对相关人员给予党 内严重警告至开除党籍处分,行政记大过至开除公职 处分,构成犯罪的依法追究刑事责任

村级换届选举工作周报告制度是从3月1日起, 各县(市、区)及各开发区每周二下班前,将本地村级换届选举工作进展情况上报市委组织部。报告内容包 括本月换届工作日程安排、本周工作完成情况、目标 任务完成情况、创新性做法及实践成果、群众举报受 理及查处情况、突发事件(重大问题)及舆情监控情 况、遇到的问题及意见建议、下周工作安排8个方面

这两项制度的实施,必将对全市村级组织换届选 举工作提供强有力的组织保障和纪律保障。

(于轻舟 赵广忠/报道)

今年白城计划连通水库泡塘20~

城市晚报白城讯 2016年,白城市将按照市委、市 政府提出的"五年任务,三年完成"的目标要求,进一 步加快推进河湖连通工程建设。

今年全市计划投资 4亿元, 连通水库泡塘 20个, 其中, 镇赉县5个、大安市4个、洮南市4个、通榆县4

个、洮北区3个。目前,各地正在采取切实措施,紧锣 密鼓加紧进行项目设计等前期工作,为项目实施做好 充分准备。待项目实施完成后,可改善恢复湿地面积 80平方公里,恢复草原、芦苇20万亩。

(记者 张赫/报道)

镇赉八项举措 打牢"十三五"开局基础

城市晚报白城讯 2016年,镇赉县将从八个方面打牢"十三五"开局基础,扎实做好各项重点工

一是凝神聚力,全力打好脱贫开发攻坚战。着力推进扶贫对象、项目安排、资金使用、扶贫措施、驻村帮扶和脱贫成效"六个精准"工作,确保识真贫、扶真贫、真扶贫,确保脱贫3万人。严格按照摘 帽时限、标准和程序,蹄疾步稳完成各项工作,紧紧 结合"三推进、三提升"脱贫攻坚工作,不仅要让农 民腰包鼓,更要让支部强、乡村美。二是强本固基, 加快发展现代农业。稳定发展粮食生产,正常年景 下,粮食产量要保持在30亿斤以上。着力调整以玉 米为主的种植业结构,大力发展杂粮杂豆等经济作 物,加快发展现代畜牧业,加快形成粮经饲兼顾、农 三产融合的现代农业产业体系。 牧特加并举、 三是提质扩总,持续壮大工业。围绕能源开发、医药健康、装备制造和农副产品加工四大支柱产业,通 过项目招商和规划引导,不断壮大产业集群。四是 发挥优势,充分激活服务业发展潜力。大力发展现 代物流业,紧紧抓住"粮食银行"试点这一契机,着力推进"三省区"交界现代物流中心建设。积极发展电子商务这一新兴业态,把有机大米、哈尔淖鱼、绿 色杂粮杂豆等品牌产品销往域外。加快推进生态旅游业,全面提升"中国白鹤之乡"旅游品牌知名度和 影响力。五是三区联动,着力改善城市面貌。全力建 设新城区, 高标准高质量完成新城区高层小区建 设,加快南湖、西湖水系融会贯通,完善甬道、小品、 广场及景点建设。同步建设好道路、学校、医院等设 施。着力改造老城区,重点抓好城市公园绿地和基 础设施建设,同时加强城区道路、管网、线路、通讯 等工程的网格化建设,努力让老城区交通更畅、环境更美、生活更顺。六是持续发力,不断扩大项目招商成果。有针对性地对接项目、引进企业,力争实现 合同利用域外资金 180 亿元。七是生态引领,推进 美丽镇赉建设。抓住源头兴水利,大力推进河湖连 通、清水工程等重点工程建设。力争每年恢复草原2 历亩,恢复湿地5万亩。八是多措并举,维护社会和谐稳定。着力改善民生,围绕就业、医疗、教育、社保等与群众生产生活息息相关的各个方面,继续向社 会公开承诺,实施"十大惠民工程

(记者张赫/报道)

买卖房屋没成 邻居在坟前下死手

城市晚报白城讯"当时我也是气懵了,本来是想吓唬他一下,没想到闹出了人命。"2月16日晚,家住白城市洮北区东胜乡的村民张付(化名)在投案 自首时向办案民警说。

接警时,办案民警发现他的手上还残留血迹。在 指认第一现场时,办案人员带着张付来到他母亲坟 前,果然发现张付讲的被害人刘超(化名)趴在血泊 中,一动不动,经法医确认,人已死亡

据张付交代,他与死者刘超是因为买卖房的事引发的矛盾。春节过后,张付就张罗要把现居住的平房卖出去,要价16万,邻居刘超得知后找到张付打算要买,并给出15.5万的价格。之后,两人也多次 讨价还价,最后在该村村主任的撮合下,双方以15.8 万的价钱口头方式准备成交。没过几天,刘超以没钱

为的价钱口头万式准备成交。及过几天, 对超以及钱为由提出不买了, 出尔反尔的行为让张付十分生气。案发当天, 张付开车到商店买了一把尖刀放在车里, 准备找到刘超让他给个说法, 如果不满意就给他点"颜色"。在同村的李某家他找到了刘超, 两人一见面就吵了起来。这时, 张付拽着刘超说找一个没人的地方进理去, 刘超并不服软就坐上车一起来 到了张付母亲的坟头前。下车后,刘超说要喝酒,张付便从车后备箱拿出了一瓶白酒给刘超,喝了几口 他又朝张付要下酒菜,此时的张付是气不打一处来,就冲着刘超说:"我妈死的时候坟前摆了不少吃的,我给你挖出来看能不能吃。"张付从车上取出事先准备好的尖刀就在坟前挖坑,边挖边与刘超吵嘴,两 人越吵越凶继而动起手来, 刘超上前去抢张付手中的刀, 在抢的过程中还将张付的手划出血来。张付一怒之下朝刘超的身上连捅数刀, 见刘超躺在地上 还在挣扎,张付又捡起砖头朝其头部一顿乱砸,见他 动不动,张付才如梦初醒。

目前,在看守所里,张付十分后悔,称自己因年 轻气盛,一时糊涂,当初要是忍一忍也就过去了,现 (记者 李家慧/报道) 在一切都晚了。